

1. Можно ли разменять купюру достоинством 50 руб​лей с помощью 15 монет достоинством 1 и 5 рублей?
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2. Расшифруй ребус: 

3. Поезд проходит мост длиной 450 м за 45 секунд, а мимо столба — за 15 секунд. Вычислите длину поезда и его скорость.

4. Кондратьев, Давыдов и Федоров живут на одной улице. Один из них работает плотником, другой - маляром, третий - водопроводчиком. Однажды маляр пришел к плотнику, чтобы по​просить его починить дверь в своей квартире, но ему сказали, что плотник помогает Федорову ре​монтировать пол.

Определите профессию каждого, если известно, что водопроводчик никогда не видел Давыдова.

5. Как разделить поровну между двумя семьями 12 л хлебного кваса, находящегося в двенадцатилитро​вом сосуде, воспользовавшись для этого двумя пу​стыми сосудами: восьмилитровым и трехлитровым?

6. Требуется полсотни разделить на половину. Сколь​ко получится?

7. Вычислите: 
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8. Автомобиль из А в В ехал со средней скоростью 50 км/ч, а обратно возвращался со скоростью 30 км/ч. Какова его средняя скорость?

9. Винни-Пух съедает банку меда за 4 часа, а его друг Пятачок — за 5 часов. За какое время они съедят такую банку меда, если начнут со своей обычной скоростью есть ее вместе?

10. Некий человек на вопрос, сколько он имеет денег, ответил: «Аще придается к моим деньгам толико же, елико имам, и полтолика, и 
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, и убавится из всего 50 рублев, и тогда будет у меня 100 рублев, и ведательно есть, колико той человек имяше денег». (Магницкий.)
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